



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

Na data do EDITAL Nº 26/2021/PROINT:

Onde se lê:

"EDITAL Nº 26/2021/PROINT de 3 de setembro de 2021"

Leia-se:

"EDITAL Nº 26/2021/PROINT de 1 de setembro de 2021"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 101, de 24 de Setembro de 2021.